



В Серовском районе местный житель подозревается в половом сношении с ребенком

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Серовского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, в начале февраля 2014 года подозреваемый, находясь у себя дома, вступил в половую связь с 12-летней девочкой, учащейся одной из школ-интернатов Серовского района. С ребенком злоумышленник познакомился на поминках незадолго до описываемых событий. Спустя две недели после знакомства подозреваемый в вечернее время встретил девочку на улице и, поскольку она сказала, что возвращаться в школу-интернат ей уже поздно, он пригласил ее к себе домой, где и было совершено преступление. В настоящее время следователем Следственного комитета и сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834551>